
Склад

Склад на одну капсулу: активні інгредієнти: екстракт Пасифлори (Passiflora
incanata) 40 мг (mg), екстракт Меліси (Melissa officinalis) 25 мг (mg), Валеріани
сухий екстракт (Valeriana officinalis) 70 мг (mg), екстракт суцвіть Хмелю (Humulus
lupulus) 25 мr (mg); допоміжиі речовини: наповнювач: кукурудзяний і
прежелатинізований крохмаль, антикомкувач: стеарат магнію; склад капсули:
желюючий агент желатин, барвники: діоксид титану, оксид червоного заліза,
жовтий оксид заліза. БезГМО.

Харчова (поживна) цінність на 100 г (g) продукту: білки -5,7 г (g); жири -2,6
r (g); вуглеводи - 80,2 r (g).

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г (g) продукту: 1535 кДж
(kJ)/367 ккал (kcal).

Рекомендації щодо застосування

може бути рекомендована лікарем в якості дієтичної добавки до раціону
харчування як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного
походження: флавоноїдів (кризин, орієнтин, гомоорієнтин та інші), глікозидів,
фенольних сполук (лютеолін), амінокислот, органічних кислот (лінолева,
ліноленова, олеїнова та ін.), ефірних олій, вітамінів (С, групи В), мінералів
(кальцій, калій, цинк, магній, селен), дубильних речовин та ін., з метою
покращення функціонального стану нервової системи, в т.ч. зменшення
симптомів тривоги, нервозності у стресових ситуаціях, відчуття розумового,
емоційного напруження та втоми. Зменшує симптоми тривоги та нервозності у
стресових ситуаціях.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Перед початком застосування рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування та дози

вживати дорослим, підліткам та дітям віком ві д 12 років при неспокої, стресі по
1 капсулі 3 рази на день протягом 2-4 тижнів; з метою розслаблення та
спокійного сну по 1-2 капсули, за пів години до сну. Капсули слід запивати
достатньою кількістю в оди не розжовуючи.

Курс та термін споживання визначає лікар індивідуально. Не слід перевищувати
рекомендовану добов у дозу.



Застереження

індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Не
рекомендовано вживати продукт дітям до 12 років, жінкам під час вагітності та в
період годування груддю. Не вживати продукт одночасно з іншими речовинами,
що пригнічують нервову систему та з алкоголем. Не слід використовувати при
керуванні автотранспортом, при роботі що потребує інтенсивної концентрації,
або роботі з іншими механізмами.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Форма випуску

10 або 15 або 20 капсул в блістері; 1 або 2 блістер(-и) в картонній коробці.

Маса нетто 1 капсули: 300 мr (mg) ± 5 %.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

зберігати в оригінальній упаковці при температурі до 25 °С, в сухому та
недоступному для дітей місці.
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